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Naše letné akcie: 

Deti z DSS Hrabiny na medzinárodných hrách v Belgicku 

Po dvoch rokoch sme opäť prijali pozvanie na Medzinárodné hry bez hraníc v belgickom 
Vetterene. Organizátorom bolo partnerské zariadenie Sint-Lodewijk, ktoré má podobne, ako 
to naše, až 260 klientov s fyzickým a mentálnym postihnutím. Okrem nás sa športového 
zápolenia zúčastnili partnerské zariadenia sociálnych služieb z českého Ústavu sociální péče 
Zbuch, Pater-Ruppert Mayer centrum z nemeckého Regensburgu, Maďarska, Poľska, Litvy a 
Holandska. Podmienkou účasti bolo, aby štyria súťažiaci boli vozičkári a 4 súťažiaci boli 
chodiaci klienti. Okrem samotného súťaženia mali možnosť vyskúšať si nové športy – hokej 
na elektrických vozíkoch a obdobu hry volejbal, ktorej pravidlá sú upravené pre ľudí s 
postihnutím – netball. Tento rok sa hry niesli v duchu 4 živlov – voda, oheň, vzduch a zem. 
Každý člen tímu plnil špecifické zadania – megapexeso, fúkanie šipiek na terč, hasenie ohňa, 
stavanie vodovodného potrubia.... Deti sa nedali zahanbiť, do každej súťažnej disciplíny išli s 
predsavzatím zvíťaziť. Niekde boli úspešnejší, niekde menej. V konečnom bodovaní skončilo 
naše zariadenie na šiestom mieste. Organizátori pre nás pripravili prehliadku ich domova, 
ktorý sídli v historickej budove starého kláštora, návštevu starobylého mesta Gent, veľa 
prijemných spoločných stretnutí. Posledný večer si všetky deti vymenili medzi sebou darčeky 
charakterizujúcu ich domovskú krajinu. Rozumeli si, hoci každý hovoril svojou rodnou rečou, 
hranice prestali existovať a vznikali nové priateľstvá. O dva roky bude hry organizovať náš 



domov sociálnych služieb. Veríme, že sa im na Slovensku bude páčiť. Naša účasť bola 
zrealizovaná vďaka dotácii z Úradu BBSK vo výške 800 eur.  

 

 

 

 

 

 



Naši klienti na hudobnom festivale DOBRÝ FESTIVAL v Prešove  

V dňoch 1. 7. 2011 až 4. 7. 2011 na základe pozvania pánom 
Milanom Štefánikom, jedným z organizátorov festivalu, sa naši klienti spolu s 
vychovávateľkami zúčastnili 4-dňového výletu s účasťou na hudobnom festivale DOBRÝ 
FESTIVAL v Prešove, kde nám bola ponúknutá nielen hudba rôznych žánrov, divadelné 
umenie, detské atrakcie, programy s profesionálnymi animátormi, občerstvenie, ale mali sme 
zabezpečené aj dopravu SAD-ou Prešov a ubytovanie vo Veľkej Lomnici v hotelovom 
komplexe Tatragolf. Príjemný prístup hlavných organizátorov festivalu, ako aj priama účasť 
našich klientov na vystúpeniach hudobných skupín IMT Smile, Horkýže Slíže, Komajota, 
Katky Knechtovej a mnoho ďalších, zanechali v nás krásne spomienky na príjemne strávený 
víkend. Ďakujeme.  
  

 

 

                                                                                  

 

 

 

 



DUCHONKA – týždenný rekreačný pobyt  

V týždni od 16. 7. 2011 do 23. 7. 2011 sme opäť prežili krásny prázdninový týždeň na 
Duchonke vďaka Občianskemu združeniu PRIATELIA DEŤOM pri DSS Hrabiny a vďaka  

p. Jozefovi Naštickému, majiteľovi chaty.  

ĎAKUJEME!  

 

 

 

                                                                  

 

 

 

 

 



 

O.Z. Habakuky s divadelným predstavením v DSS Hrabiny Nová Baňa  

O. Z. HABAKUKY, prevádzkovateľ rozprávkovej dediny na Donovaloch v spolupráci s 
BBSK, navštívili 17. 8. 2011 náš domov s divadelným predstavením „O vlku, čo si dal šiť 
boty“ na motívy slovenskej ľudovej rozprávky podľa P. Dobšinského. Predstavenie bolo 
realizované v rámci projektu „Dobšiniáda.“ Naše deti sa vrátili do sveta, kde vládne 
spravodlivosť a dobro víťazí nad zlom. Ďakujeme za krásny kultúrny a umelecký zážitok.  

 
 
 
 

 
 
 



 
 
 

MISS LETO 2011 

 
Prázdninovú činnosť našim klientom každoročne a každé prázdniny robia vychovávatelia 
nášho zariadenia čo najpestrejšiu a zaujímavú. Tohto roku sa rozhodli, že udelia korunku 
krásy naj-dievčinke, ktorá sa vie pekne upraviť, nahodiť a okrem toho je priateľská a vtipná 
zároveň. Popoludňajšie podujatie pod názvom MISS HRABINY bolo veľmi vydarené a 
zábavné. Do súťaže sa zapojilo 11 dievčat odhodlaných zvíťaziť. Ako cieľ sme zvolili zdravé 
súťaženie a tiež starostlivosť o svoj zovňajšok. Dievčatá túto úlohu brali celkom vážne, 
niektoré sme skoro nespoznali, boli pekne upravené. Aj porota v zložení štyroch starších 
chlapcov musela veľmi rozmýšľať, ale nakoniec sa zhodli a víťazkou sa stala Lucia 
Eremiášová. Všetci jej srdečne gratulujeme. 

 

 
 
 
 

 
 
 
 



Letná Maškariáda  

 
Bodku za prázdninovými aktivitami sa rozhodli deťom urobiť vychovávateľky tak 
každoročnou tradíciou Letnou Maškariádou. V našej telocvični sa v popoludňajších hodinách 
zrazu objavili rôzne strašidielka, klaun, panna kvetinárka, čertíci a rôzne iné masky. Všetci si 
dali veľmi záležať na prestrojení. Nálada bola spontánna, živá a veselá, k čomu prispela aj 
DJ-Janka, naša mladá opatrovateľka. Veľká vďaka patrí všetkým vychovávateľom, ktorí mali 
službu a zapojili sa do tejto aktivity. Samozrejme, že všetci aktéri boli obdarení sladkou 
odmenou. Dúfajme, že aj nasledujúci školský rok a nielen prázdniny nám prinesú dobrú 
náladu a veľa dobrých priateľov.  

 

 

 

 

 

 
 
 
 



 
Zasmejeme sa: 

 
 
 
 
 
Mamička oznamuje synčekovi: 
-Jožinko, budúci rok už budeš v druhej triede a to už budeš môcť utierať riad... 
-Tak to radšej prepadnem ... 
 
Anka s mamkou idú ku zubárovi. Lenka otvorí ústa a zubár povie: Lenka máš malé ústa! 
Mama zavrieska: Ale doma má veľké ústa! 
 
 
Príde Janko do školy s veľkou hrčou na hlave a učiteľka sa pýta: 
Prečo máš takú veľkú hrču??? 
Chcela ma uštipnúť osa. 
Nestihla to? 
Ale ocino ju zabil lopatou. 
 
Stretne babka Móricka a pýta sa ho: 
-Ešte šušleš Móricko? 
-AAAAle šem tam:::)))) 
                                                 Lucka Eremiašová 
 
 
 
 
 
 Varíme s Aničkou : 
 
 

Zapekané bryndzové cestoviny  

http://dobre-jedlo.blogspot.com/2010/02/zapekane-bryndzove-cestoviny.html�


 
Potrebujeme: 
 
cestoviny fliačky 
1 konzervu sterilizovanej kukurice 
1 konzervu šampiňónov 
300 g bryndze 
300 g tvrdého syra 
400 g šunkovej salámy 
250 ml sladkej smotany 
2 vajcia, olej, kôpor 
 
                              Anička Szekerová  
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